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ΕΚΑΑ – τι καλύπτει και αρκεί μόνον αυτή όταν
ταξιδεύετε;

Η ΕΚΑΑ, ή Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλισης Ασθένειας, είναι ένα έγγραφο που παρέχει βασική

ιατρική περίθαλψη σε περίπτωση προβλημάτων υγείας στο εξωτερικό. Ωστόσο, ισχύει μόνο για

τις χώρες του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου, καθώς και για την Ελβετία. Καλύπτει

διαφορετικό φάσμα δωρεάν υπηρεσιών υγειονομικής περίθαλψης σε κάθε χώρα.

ΕΚΑΑ – τι παροχές περιλαμβάνει;

Με την ΕΚΑΑ, έχετε δικαίωμα σε:

υγειονομική περίθαλψη, στις χώρες του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και στην

Ελβετία, μόνο σε αναγκαίες και απρογραμμάτιστες καταστάσεις έκτακτης ανάγκης,

αποζημίωση για θεραπεία στο πλαίσιο του δημόσιου συστήματος υγειονομικής

περίθαλψης.

ΕΚΑΑ – πεδίο κάλυψης

Το εύρος της περίθαλψης είναι περιορισμένο και εξαρτάται από τη χώρα διαμονής. Οι δαπάνες

περίθαλψης δεν καλύπτονται αυτόματα. Μόνο μετά την επιστροφή στη χώρα μόνιμης διαμονής

μπορεί να σημειωθεί η επιστροφή των εξόδων. Η ΕΚΑΑ δεν καλύπτει επίσης την περίθαλψη σε

ιδιωτικές μονάδες.

Επιπλέον, κάθε χώρα έχει τους δικούς της κανονισμούς που καθορίζουν το εύρος των υπηρεσιών

που καλύπτονται από το δημόσιο σύστημα υγειονομικής περίθαλψης. Ως εκ τούτου, η ΕΚΑΑ

παρέχει δωρεάν περίθαλψη με τους ίδιους όρους που ισχύουν για τους πολίτες της εκάστοτε

χώρας. Ορισμένες φορές, ισχύει η αρχή της συγχρηματοδότησης, όπου ένα μέρος των δαπανών

καταβάλλεται από τον ασθενή, ενώ για ορισμένες παροχές δεν προβλέπεται επιστροφή

χρημάτων. Στις περισσότερες χώρες, η ΕΚΑΑ δεν καλύπτει τις επείγουσες χειρουργικές

επεμβάσεις και την ιατρική μεταφορά.

ΕΚΑΑ – είναι αρκετή;

Πριν φύγετε, αξίζει να ελέγξετε το εύρος των θεραπειών που χρηματοδοτείται από τη χώρα στην

οποία σκοπεύετε να πάτε διακοπές. Δυστυχώς, το φάσμα των υπηρεσιών υγείας που παρέχονται

από την ΕΚΑΑ είναι περιορισμένο και διαφορετικό σε κάθε χώρα. Η ασφαλέστερη επιλογή θα

ήταν να αγοράσετε και ταξιδιωτική ασφάλιση, η οποία, με επιβάρυνση λίγων ευρώ ανά

ημέρα, παρέχει ολοκληρωμένη κάλυψη. Η ταξιδιωτική ασφάλιση καλύπτει όχι μόνο την ιατρική

περίθαλψη αλλά και την ιατρική μεταφορά και διάσωση στις πλαγιές, στα βουνά και στη

θάλασσα.

Αγοράστε ταξιδιωτική ασφάλιση

ΕΚΑΑ – αίτηση

Πώς να υποβάλετε αίτηση για ΕΚΑΑ; Συνήθως μπορείτε να υποβάλετε αίτηση ηλεκτρονικά,

ταχυδρομικά ή αυτοπροσώπως στην αρμόδια ιατρική μονάδα. Ωστόσο, η διαδικασία μπορεί να

διαφέρει ανάλογα με τη χώρα και είναι καλύτερο να ελέγξετε την όλη διαδικασία στους

κυβερνητικούς ιστότοπους. Η κάρτα θα πρέπει να είναι έτοιμη έπειτα από λίγες ημέρες. Κατά τη

διάρκεια των αργιών και των διακοπώνι, οι χρόνοι αναμονής είναι μεγαλύτεροι..

Έχει αυτό το άρθρο τις πληροφορίες που ψάχνατε; Ναι | Όχι
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